

学党史 守法纪|淮安工业中专举办法治专题讲座

为深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，加强青少年学生的法治教育，推动青少年党史学习教育走深走实，5 月 26 日，淮安工业中等专业学校在学校田径场，举办法治教育专题讲座。学校副校长朱文平、政教处主任高海祥、全体班主任以及全校 4000 余名学生参加了本次法治专题讲座。本次专题讲座由副校长朱文平主持。

本次培训邀请学校法治副校长、淮安区检察院第四检察部主任张士海为大家开设题为《加强法治教育 建设平安校园》讲座。张士海主任首先以案说法，给同学们解读了一个个生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例，联系实际，以案释法，以法论事，可谓是学校法治教育的一次“雪中送炭”。接着，介绍了几类校园里容易发生的犯罪以及这方面的法律知识。最后，就未成年人如何加强对犯罪的自我防范提出了建议。

随后，政教处主任高海祥要求会后各班级要组织一次“法律知识伴我成长”主题班会，展开一次大讨论，以此次“专题讲座”为契机，营造“学法、知法、守法、用法”的良好氛围，努力提高同学们的法治意识。

最后，朱文平副校长对本次讲座作总结。他强调，同学们一定要认真思考，努力规范自己的行为，积极学法、懂法、守法、用法、护法，并要求每位学生会后撰写一份学习心得体会，将本次讲座的成效加以巩固。

本次法治教育专题讲座增强了同学们法纪观念，进一步引导青少年听党话，感党恩，将“学党史 守法纪”贯通起来，以昂扬姿态投入到学习中，成为社会主义事业的合格建设者和接班人。

（高海祥、宗祥、周霞）



